

华夏五千年,孕育出博大精深的中医文化。其中,关氏中医的独门绝技“不打针、不吃药,内病外治,丹田用药,暖宫、排毒、养宫,治疗女人病”更是一绝!专家咨询热线:4007-360-518

月经好,女人身体好,60不显老 小药贴巧治痛经、月经不调

乌雅·德宛,满洲正黄旗人,康熙皇帝的德妃,后被尊为仁寿皇太后。康熙二十四年仲夏,她的腰部酸软无力,下腹部疼痛持续数日。太医院束手无策。康熙下诏书宣民间能医者,若治好德妃之病,赏银千两。天津人士李镇鼎向朝廷推荐了本地治妇科病名望很高的关淳厚。关淳厚仔细端详,把脉之后,得出德妃乃宫寒导致的痛经。关淳厚使出了自己的独门绝技——养宫黑玉方,三个疗程让德妃彻底根治,康复后的德妃更加迷人,重新获得了康熙皇帝的宠幸!次年,生下皇十二女;二十七年,又生下皇十四子胤禩。

如今,关氏中医世家的养宫黑玉方,已成为治疗女人病、养宫呵护健康、永葆美丽容颜的第一品牌!

专家咨询热线:4007-360-518



伤不起 真的伤不起

伤不起的女人病

2003年12月30日凌晨2点50分,年仅40岁的香港乐坛大姐大梅艳芳因罹患宫颈癌玉殒香江。

2015年1月16日下午16时55分,歌手姚贝娜因乳腺癌复发病逝,年仅33岁。

据医学数据统计,我国妇科疾病发病率相当高,成年女性有90%以上患有不同程度和不同种类的妇科疾病。许多妇科疾病对人体健康危害很大。痛经、宫

颈炎、盆腔炎等常见的妇科炎症,如果不及及时治疗会使女性无法怀孕生子,造成终身遗憾。

发病率位于女性肿瘤第二位的宫颈癌,全世界每年有50万新发病例,中国占1/4。如果不能及时治疗,会恶化和癌变,宫颈糜烂癌变的概率是健康人的7倍,且发生隐蔽,当宫颈癌症出现3个月后就诊者已有2/3为癌症晚期。

给大家来个保障

使用一个疗程的[养宫黑玉贴]:月经周期、经量和颜色渐渐正常,豆腐渣状物消失,经期不适症状消失;迅速缓解疼痛,小腹部和手脚有暖意;瘙痒和异味消除,白带正常。

使用二个疗程的[养宫黑玉贴]:痛经不再犯,月经有规律,腰部特有劲,下体无异味。

使用三个疗程的[养宫黑玉贴]:月经完全正常化,精神好,气血顺畅,脸色变得红润有光泽,皮肤细腻光滑,痘印、色斑淡化,展现出女人由内而外的健康美丽容颜!

关氏中医提醒广大的女性朋友,女人病应持续坚持三个疗程,另外应增加一个疗程加以巩固效果更佳。

宫寒是病 治病求源

不调要命 对因治疗

中医素有“十女九寒”的说法。宫寒是指女性肾阳不足,胞宫失于温煦所出现的下腹坠胀,疼痛,得热则缓和,白带多、痛经、月经失调、脉沉紧、舌苔薄白多津为主要症状者。

子宫又名胞宫、女子胞,是女人的第六脏器,肝经、脾经和肾经的汇集地。女性属阴,体质偏寒,全靠子宫来调节阴阳气血和经络。万物生长靠太阳,在人体这个“小宇宙”中,子宫就是女性的“小太阳”,也是内分泌的发源地、健康的发动机。

痛经、月经不调根在宫寒。中医认为宫

寒导致瘀阻,“不通则痛”。《黄帝内经》云:“经络畅通除百病,血液清静保长生;不通生百病,一通则百通。”宫寒导致妇科炎症迁延不愈。内分泌失调是由于宫寒引起的,会导致卵巢早衰、乳房下垂、乳腺增生(乳腺癌)、发胖、肤色差、长斑等。手脚冰冷显示宫寒严重。宫寒难怀孕。女性子宫环境寒冷,会产生三大导致不孕的后果:一、由于天气和微循环不畅,导致输卵管堵塞;二、正如天气冷了,平常流动的水会结成冰一样,在寒冷的子宫里,精子与卵细胞活力下降,结合力减弱;三、宫寒使得受精卵着床变得异常困难。

暖宫、排毒、养宫 小药贴解决女人大问题

俗话说“一物降一物”,世间上万事万物都有它的克星。月经不调、痛经、妇科病、手脚冰冷、早衰、乳腺疾病、长斑等女人病的克星就是[养宫黑玉贴]。

提起关氏中医“丹田埋药丸,巧治女人病”的独门绝技,在京津冀无人不知,无人不晓!

在继承御医关淳厚的“养宫黑玉方”精华基础上,关氏中医传承人关相龙,运用现代医疗生产加工技术,萃取神农架原始无污染30多种名贵药材,创新性的采取内病外治,丹田用药和人性化设计,为现代女性打造出简易、方便和实用的女性调养胞宫第一品牌!

[养宫黑玉贴]采用内病外治,没有打针的痛苦,吃药的副作用,只需将小药贴,贴在肚脐以下四横指位置的关元穴上,即可产生药效呵护健康。穿上内裤后根本看不到,也无药味,工作、生活和睡觉丝毫不受影响。关元穴是距离子宫最近的穴位,仅为5-8厘米,药物直达病灶部位。关元穴又称“丹田”,是女性全身气血和经络的总开关。薄薄的小药贴经过特殊处理,药效提升的同时药味去除了,不知不觉中它就在发挥药效。

1,暖宫。运用现代技术,发热体和红

外线有规律的刺激穴位,药物成份通过皮肤呼吸,源源不断地渗透直达病灶部位。改善子宫环境,营养滋润子宫,激活人体的免疫系统,让细菌无处藏身。痛经、月经不凋、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎等女人病迅速得到根治,不再复发。

2,排毒。养宫黑玉贴萃取名贵药材,品种多,药劲猛,浓度高,良好的物理协同作用,通过关元穴暖宫,打通人体的奇经八脉,气血畅通无阻,将身体的各种毒素通过人体的新陈代谢排出体外,还给您一个无“味”、无“炎”、无“毒”的女儿身。

3,养宫。30多种原始无污染名贵药材,在暖宫、排毒的同时,营养滋润子宫和卵巢,修复和提高它们的活力,使得内分泌充满活力,雌性激素分泌旺盛,由内而外,让气血顺畅,皮肤变得细腻光滑,脸色变得红润有光泽,痘印、黄褐斑淡化不见。通过调养,由内而外,重现女人健康美丽容颜!

“养宫”正成为当前最炙手可热女性养生第三次浪潮!医学专家们发现,脸面问题根本在内,养颜是否成功,80%取决于“养宫”,让内分泌充满活力,由内而外,从根源上提升女人颜指数!专家咨询热线:4007-360-518

患者喜报

“经常”很美

27岁的孙小姐生活无规律,暴饮暴食,导致月经不调,脸上黄褐斑云集。通过《今日女报》了解到[养宫黑玉贴]的神奇功效。于是,买来四个疗程的[养宫黑玉贴]。一个疗程下来,孙小姐感觉手脚变暖了,月经变乖了。她信心大增,坚持不懈地用完了剩下的三

个疗程。

现在,孙小姐的月经非常规律了,黄褐斑由浅变没了,脸蛋变得更加细腻光滑有红润。她非常感激地对[养宫黑玉贴]厂家说,“感谢它让我的月经变得正常,我的生活、身体、容颜变得美美哒!”

子宫养得好 老公回家早

宋女士,42岁,江苏连云港人,抚养孩子和做家务。不知不觉中,有关老公在外面有了小三的八卦进了自己的耳朵。难道真得是男人有钱就变坏了吗?宋女士脾气变坏了,跟“虎妈”似的,动不动就质问老公,和他大吵大闹。宋女士的内分泌也失调了,白带多,异味瘙痒等妇科病让她身心憔悴,疲于应付。在好姐妹的劝说和建议下,宋女士试用起[养宫黑

玉贴]。

嘿,没想到,这个粉红小贴用起来这么方便,宋女士只觉小腹暖暖的,腰部特有劲。三个疗程下来,宋女士的妇科病没了,内分泌变活跃了,面部泛红晕了。老公开玩笑地对她说,夫妻还是原配的好,最美比不过少妇!现在,老公回家早了,隔三差五地,就把宋女士往房间拉,行闺房之乐。

夏季养宫 优惠救助公告

Duang![养宫黑玉贴]自上市以来,改变了许多女性朋友的命运,让她们摆脱了妇科病的烦恼,内分泌充满活力,皮肤更加细腻光滑,脸部有光泽,颜指数大大提高!

夏季吹空调、吃冷饮会加重宫寒。中医讲究“冬病夏治”、“寒病夏治”,达到事半功倍的效果。

为了答谢和回馈,同时,为了帮助到更多的女性朋友,中国关爱妇女基金会、中国女性健康协会、中国美容养颜协会联合厂家,砍掉中间环节,进行厂价直销。效果有保障,还能享受到全国最低价!

活动对象:痛经、月经不调;白带多、异味瘙痒;妇科炎症;防治宫颈癌、子宫肌瘤、宫颈糜烂;内分泌失调,色斑,早衰;手脚冰凉;乳腺增生、肿块、下垂,预防乳腺癌;闭经;宫寒型不孕,习惯性流产。

活动时间仅剩最后3天,只需一个电话,就能治好你的女人病,过上健康美丽的好日子!

活动热线:4007-360-518 全国免费送货上门服务到付款

中医世家专利技术
专利号 ZL200410072728.1

暖宫、排毒、养宫
中华老字号李济堂荣誉出品